Naloge pisnega izpita

PROCESIRANIJE SIGNALOV
Datum: 23. 01. 2007

1. Narisite skico in dolocite Fourierev transform signala
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Koliko znasa X(0)? Ali je signal mocnostni ali energijski?

Resitev:
x(1)
}
| -\1 -Q’S 0
0 0 0
X (@)= [ x(t)e?dt= [ (-3)"e " dt+[3e™'e " dt (1.1)
—0 —0 0
0 < 0 . 2 .
X ()= 3[_ [ s je—%—-fwfdf] _ 3[_ [eteiar. _[e(z““’)’dt] 1.2
—0 0 —o0 0
1 a0 1 N |
X Y (—2+jo)t b (e+je) 1.3
(@) ( “(2+jo) <2 o) (1-3)
X(0)=3 1 o200 _ (2o | _ 1 (20 _ (2t o) (1.4)
(_2+ja’) i 0 (2+ja)) 0 1
1 1 1 1
X =3 =3 1.5
= mm) e ) o
X()=3 (jo+2) . (jo-2) _yjo+2+jo-2 (1.6)
(jo-2)(jo+2) (jo+2)(jo-2) Jo’ -4 '
2jw . 6w
Yo = _ 1.7
(@)= ™ (1.7
X(0)=0 (1.8)

Signal je energijski, ker ima kon¢no energijo, povpre¢na mo¢ od - do « pa je zaradi tega
nic.



2. Dolocite sistemsko funkcijo H(s) podanega sistema. NariSite lego nicel in polov v s
ravnini. Skicirajte frekvenéni odziv H(w).
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Pol in ni¢la v s-ravnini, 3D slika s-ravnine in skica frekvencnega odziva:
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3. Za podano sistemsko funkcijo H(z) zapiSite diferencno enacbo in nariSite shemo vezja.
Doloc¢ite in nariSite lego nicel in polov v z-ravnini. Ali je podano ¢asovno diskretno linearno
vezje stabilno? Skicirajte potek frekven¢nega odziva |H(£2)| !
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Shema vezja:
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Sistem je stabilen, ker s poli znotraj enotske kroznice.

Nicle in poli v z-ravnini, 3D-slika z-ravnine in skica frekvencnega odziva:
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4. Teoreti¢na vpraSanja

a) Narisite shemo ¢asovno diskretnega IIR sistema drugega reda (direktna oblika I)!
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Kaj mora veljati za lego nicel in polov stabilnega Casovno zveznega sistema z
maksimalno fazo?

Poli stabilnega asovno zveznega sistema morajo biti na levi strani s-ravnine. Za
maksimalno fazo morajo biti ni¢le na drugi strani s-ravnine kot poli, torej na desni
strani s-ravnine.

NapisSite Parsevalov izrek za periodi¢ne signale.
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Kaksna je zveza med S$tevilom nicel in Stevilom polov za kavzalne (fizikalno
uresnicljive) sisteme.

Polov mora biti enako ali ve¢ kot nicel.



